



中共洛阳市委机关报

2014年1月23日 星期四 农历癸巳年十二月廿三

晴天到多云 -1℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14629期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第一次会议强调 改革要做到“蹄疾而步稳”

07版

“洛阳制造”有望“植入”LG、三星、现代等国际品牌产品

黎明院携手韩国大成在洛共建新项目

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 张云众)不久的将来, LG、三星、现代等国际知名品牌产品将用上产自洛阳的三氟化氮(NF₃)产品。

新年伊始, 我市对外合作喜报频传。1月21日, 中国化工集团公司下属的黎明化工研究设计院有限责任公司, 与韩国大成产业气体株式会社在洛举行合资经营协议签字仪式。双方决定, 合资成立黎明大成氟化工有限公司, 投资2.74亿元建设年产1000吨三氟化氮项目。

新成立的合资公司位于洛阳高新技术开发区吉利科技园区, 新上马的合作项目预计今年上半年动工, 工期

12个月, 项目达产后预计每年实现销售收入1.79亿元、利润3300万元、税收1800万元。

此次合作黎明院以等价的现金和实物方式出资, 占公司股本60%; 韩国大成以等价的人民币现金出资, 占公司股本40%。该项目采用黎明院自主研发的处于国际先进水平的新型电解技术直接一步反应生产三氟化氮, 工艺连续性良好, 生产成本易于控制, 产品指标达到国际先进水平。

始建于1965年的黎明院是国内从事氟化物研发的重点单位, 其研发的三氟化氮技术与产品目前处于国际先进水平; 韩国大成是一家韩国知名的综合

气体供应商, 主要为LG、三星、现代等韩资企业提供配套产品, 拥有成熟完善的分销网络。

三氟化氮主要用于半导体芯片、液晶平板显示器及光伏电池等, 属于国家《产业结构调整指导目录(2011)》鼓励生产的“含氟精细化学品”, 是我国“十二五”规划中“电子信息业”“集成电路产业”“化工新材料”不可或缺的产品。

目前, 三氟化氮国际市场消耗量巨大, 近3年市场需求都保持年均20%以上的增速。特别是在中国, 随着韩国LG、三星等电子业巨头在中国建厂, 未来三氟化氮的市场空间将更加广阔。

业内人士认为, 本次合作对双方的发展都具有十分重要的意义, 不仅实现了技术与市场的强强联合, 还有助于黎明院调整优化资本结构, 产生互利共赢的效果。

提速增量 提质增效
打造洛阳经济升级版

项目建设进行时

奇虎360进驻洛阳

昨日, 奇虎360首批300台服务器在洛阳景安IDC云计算产业园一号数据机房安装、调试、运行。这标志着奇虎360正式进驻洛阳。

洛阳景安IDC云计算产业园位于张衡街以东、经三路以西、牡丹大道以南、关林路以北, 其一期项目由奇虎360互联网安全软件与互联网服务公司和郑州景安计算机网络技术有限公司共同投资建设, 投资10.5亿元, 2013年3月开工建设。主要建设内容为新一代互联网数据中心、云计算服务中心、容灾备份中心及技术研发中心, 将建成4万平方米的数据中心。项目全部投产后, 预计实现年销售收入15亿元以上, 可提供就业岗位500个。

首席记者 曹宪平 特约记者 苟华云 摄



教育是最大的民心工程

——美丽园丁教育基金教育培训项目落户洛阳的启示(中)

洛平

“我们的人民热爱生活, 期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入……”

再次回味习近平总书记在新届中共中央政治局常委与记者见面会上的讲话, 浓浓的民生情怀依然扑面而来, 而总书记在讲话中将“更好的教育”列在诸多“人民期盼”之首, 足以说明教育在老百姓心中的分量之重。

教育是最大的民心工程。这个最大的民心工程, 在洛阳的实施情况如何? 借美丽园丁教育基金教育培训项目落户之际, 对洛阳教育进行一次纵深梳理, 很有必要。

近年, 在市委、市政府的高度重视和社会各界关注下, 洛阳教育变化巨大——学前教育基本满足需要, 义务教育

发展趋于平衡, 职业教育体系已具雏形, 民办教育活力逐渐显现。

成绩有目共睹, 但也要看到, 与兄弟城市相比, 与洛阳人民日益增长的教育需求相比, 与洛阳经济社会发展对教育匹配的要求相比, 洛阳教育仍有诸多不足——

每到开学季, 仍有那么多家长为孩子能上一个好学校绞尽脑汁、四处奔走; 在山区, 仍有那么多学校条件艰苦, 教师不足, 设施缺乏, 教学水平不高;

在尖子生培养上, 特别是历年考上清华、北大等顶尖名校的人数, 仍在低水平徘徊, 这也导致了洛阳尖子生的外流, 加剧了公众的焦虑;

“人民对美好生活的向往, 就是我

们的奋斗目标。”

补齐洛阳教育短板, 让这个最大的民心工程真正办得好、得民心, 洛阳任重道远。

办好教育须“真重视”。当下洛阳, 仍有一些地方和领导对教育重视不够, 投资大、见效慢的教育被有意无意地边缘化了, 成了“讲起来重要, 干起来次要”的“垫底工程”, 这种现状必须改变。只有树立科学的政绩观, 强化执政为民的理念, 真正将教育放在“百年大计”和“最大的民生工程”的高度来谋划和运作, 洛阳教育才能办到人民的心窝里。

办好教育须“真投入”。没有投入就没有产出。纵观洛阳教育的诸多不足, 一个主要原因就是投入不足。各级各部门要学会“过紧日子”, 把有限的财

物力更多地用来兴办教育, 尤其在教育经费上要完善投入机制, 保障稳定增长, 提高使用效率, 让学校真正成为最美的建筑, 让教师真正成为最美的职业, 让教育真正成为最美的事业。

办好教育须“真改革”。城乡二元结构突出, 区域发展不平衡, 择校热持续升温……啃掉这些阻碍洛阳教育发展的“硬骨头”, 最根本的, 还是要靠不断深化改革。深化办学体制改革, 鼓励社会力量办学; 深化管理体制, 让学校真正成为教育的主体; 深化人事分配制度改革, 调动广大教师教书育人的积极性。

“民之所忧, 我之所思; 民之所思, 我之所行。”办好教育这一最大的民心工程, 洛阳将在民心所向中壮大发展力量!

洛阳新区今年重点工作确定

拟实施项目323个 总投资2205亿元

本报讯(记者 常书香 实习生 石玲玲 通讯员 张颖)今年, 洛阳新区计划实现地区生产总值320亿元, 预计比2013年增长12.3%。其中, 计划实施项目323个, 总投资2205亿元。这是记者从昨日召开的2014年洛阳新区党工委经济工作会议上了解到的。

加快城乡一体化示范区建设步伐

省委、省政府已把全省16个复合型城市新区的名称, 统一调整为城乡一体化示范区。根据这一要求, 洛阳新区将努力建设高标准的城乡一体化示范区。

围绕这一目标, 洛阳新区提出促进“四项转变”, 推进示范区城市功能区、生态功能区、产业功能区和农业农村建设区域等“四大区域”建设以及突出历史文化、山水园林、智慧城市等“七项特色”, 建设七大示范区等一系列措施。

全年将实施项目323个

今年, 洛阳新区将实施项目323个, 其中新建项目159个。项目投资额比去年增加63亿元, 增长24.2%; 计划实施10亿元以上投资项目62个。

洛阳经济技术开发区产业集聚区和洛龙高新技术产业集聚区将重点提升传统优势产业, 发展硅光伏、电子信息、商贸物流等产业; 伊滨产业集聚区以中兴智慧产业基地项目为龙头, 重点发展智慧产业、电子信息等战略性新兴产业, 提升鹿村钢制办公家具产业。

加快推进惠普—洛阳国际软件人才及产业基地、中兴通讯智慧产业基地、中国丝绸之路国际商务产业园、伊滨商务中心区、伊滨水系框架、伊滨公园、伊河生态旅游风光带、高铁龙门站周边区域、大三角高档商务区等项目建设。

加快推进农村农业区域建设。以万安山综合开发、水生态文明示范区、龙门西山平泉森林公园、丰李农业示范区为龙头, 重点发展高效农业和各类特色园区, 使之成为市民和外地游客休闲、度假、观光的目的地。

持续完善城市路网体系

今年, 洛阳新区将持续完善城市路网体系, 重点实施以下基础设施建设: 伊滨区高铁以北区域的各条道路; 伊滨区西环路、南环路、中原大道等环线; 城乡一体化区域路网; 万安山区域路网; 高铁大道、希望路与龙门大道的连接工程; 东环路、洛伊快速通道市区段、洛嵩高速连接线等。

洛阳新区领导高凌芝、王立林、姜会峰参加会议。

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好, 洛阳】今天是小年, 市区48个点开售政府储备菜, 最高限价至少比市场价低20%。逢年过节, 用“看得见的手”来调控市场、平抑物价、保障民生, 是我们制度优越性的表现之一。需要提醒的是, 让洛阳城乡困难群众过一个温暖、欢乐、祥和的春节, 需要各级各部门更多的真心关怀、更多的务实举措!

春节前, 市区57家平价商店菜价再降

时间: 腊月廿四至廿九

降幅: 低于市场价15%的基础上再降15%

洛阳·财经 06版

这一年 质量让生活更美好

09版~12版

中国质量奖提名奖、河南省省长质量奖、2013洛阳市市长质量奖获奖企业风采展示
2013年洛阳“河南省名牌产品”结果公布

活动时间: 1月18日—2月18日

购大阳汽车, 抽超级大奖!

最高奖: DY110-12一辆

洛阳北方易初商用车有限公司 6518131

工行杯新闻赛

您身边的银行 可信赖的银行

洛阳北方易初商用车有限公司 6518131 电话: 63336778



6 957650 419482